1526UM1 3Tl

AHanor CD4008

4-x paspagHbIn cymmaTop.

TexHonornsa — KMOIT

TexHuyeckne ycnosusa ucnosnHeHna AEAP.431200.126-03TY.

lMpeaHasHayeHbl ANg NPUMMEHEHNS B pagVo3NeKTPOHHON annapaTtype cneunanbHoro
Ha3HayYeHus.

KpaTkue OCHOBHbIe XapaKTepPUCTUKMU:

[rana3oH HanpsxeHun nutaHna ot 4,5B oo 11B.

[wnanasoH pabounx Temnepatyp ot -60°C no +85°C.

Bpewms 3agepxkn pacnpoctpaHeHnsa curHana <1100 He npn Ucc=10B, CL=50pF, T=25°C.
BbixogHom TOK HM3Koro yposHs >0.3mA npu Ucc=10B, Uo=0.5B, T=25°C.

BbixogHon TOK BbiCOKOro ypoBHs >/-0.3/MA npu Ucc=10B, Uo=9.5B, T=25°C.
MpenensHoe HanpsixkeHne nutanus ot -0.5B o 12.0B.

MpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHns Ha Bxoge oT -0.5B go (Ucc+0.5)B.

CtonkocTb Kk Bo3gencteuto cneydakrtopos no NOCT B 20.39.404-81:
n1,M2,M3,18...1M11,C1 - 3Y; C3,K1 - 2¥; K3 - 3Y; N4 - 0,075x9B.

Tabn. 1 - Tabnuua UCTUHHOCTH Puc. 1. YcnosHoe rpadumyeckoe
mMukpocxem 1526MIM1 3l (ogHoro paspsiga) obo3HavyeHne MUKpOCXeMm
Ai Bi Cli4 i Cl; 9 Cl [SM|CO — 14
L L L L L A SM
L L H H L 7 0
5 1 0 m—m 10
L H L H L 3 5
L H H L H 1 3 1 — 11
H L L H L 5 ) "
H L H L H 6 0
H H L L H 4 1 3 [— 13
2 2
H H H H H 15 3 Ucc — 16
L — HM3knin ypoBeHb
H — BbICOKMI ypOBEHb oV 8

Clia - nepeHoc u3 npegbiayliero paspsga
Cli - nepeHoc B nocnegywowmnn paspsg



Tabn. 2 - tTabnuua HasHavyeHusa BbIBOAOB Mukpocxem 1526MM1 Il

BbiBog O60o3HayeHne HasHayeHue
1 A3 Bxog 4 paspsga uucna A
2 B2 Bxog 3 paspsga uucna B
3 A2 Bxog 3 paspsga uucna A
4 B1 Bxog 2 paspsga uucna B
5 A1 Bxog 2 paspsga uucna A
6 BO Bxog 1 paspsga uucna B
7 A0 Bxog 1 paspsga uucna A
8 oV O6uwmn
9 Cl Bxon nepeHoca
10 SMO Bbixog 1 paspsaga
11 SM1 Boixog 2 paspsga
12 SM2 Bbixog 3 paspsaga
13 SM3 Bbixog 4 paspsaga
14 CO BbIxog CKBO3HOro nepeHoca
15 B3 Bxog 4 paspsga uucna B
16 Ucc [MuTtaHne

Tabn. 3. Onektpnyeckne napameTpbl Mukpocxem 1526MIM1 Ol npu npuemke M NocTaBke

HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOe Hopma napameTpa |Temnepa-
eQuHUUa n3MepeHus, 0603Hayve- Typa
pPEXNM N3MEpPEHUs Hue He MeHee| He Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
1. BbixogHOE HanpshkeHne HU3KOro ypoBHs, B, - 0,01 -60
npw: UoL - 0,01 25+10
Ucc=5,0B; 10,0B - 0,05 85
2. BbIxogHOe HanpshkeHne BbICOKOro YpoBHS, B, 4,99 - -60
npu: UoH 4,99 - 25+10
Ucc=5,0B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
3. MakcumanbHoe BbIXOAHOE HarnpsikeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UoL max
Ucc=5,0 B, UiL =1,5B, Uin=3,6 B - 0,5 -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, Uin=3,5B - 0,5 25+10
Ucc=5,0 B, UiL=1,4 B, UiH=3,5B - 0,5 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B - 0,5 -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0 B - 0,5 25+10
Ucc=10,0 B, UiL =2,9 B, Uin=7,0B - 0,5 85
4. MuHMManbHoe BbIXOAHOE HamnpsKeHWe BbICOKOro
ypoBHS, B, npwu: UOH min
Ucc=5,0 B, UiL =1,5 B, UiH=3,6 B 4,5 - -60
Ucc=5,0 B, UiL=1,5B, UiH=3,5B 4,5 - 25+10
Ucc=5,0 B, UiL =1,4 B, Uin=3,5B 4,5 - 85
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,1B 9,0 - -60
Ucc=10,0 B, UiL =3,0 B, Uin=7,0 B 9,0 - 25+10
Ucc=10,0 B, UiL=2,9 B, Uin=7,0B 9.0 - 85
. BxogHoOW TOK HM3KOro YpPOBHS, MKA, - /-0,05/ -60
npu: Ucc=10,0B liL - /-0,05/ 25+10
- /-1,0/ 85
. BxogHoW TOK BbICOKOrO YpPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu: Ucc=10,0B liH - 0,05 2510
- 1,0 85
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MpogomkeHne Tabn. 3

HanmeHoBaHne napameTtpa, BykBeHHOE Hopma napametpa | Temnepa-
eouHuLa n3MepeHus, 0603Have- Typa
peXnm n3MepeHus Hue He MeHee| He Gonee| cpenpl,
napameTpa °C
7. BbIXOOHOW TOK HU3KOTO YPOBHS, MA, 0,3 - -60
- MO BbIXOAY CYMMbI loL 0,2 - 2510
npu: Ucc=5,0B; Uo=0,5B 0,1 - 85
0,4 - -60
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 0,3 - 25+10
0,2 - 85
0,4 - -60
- MO BbIXo4y nepeHoca 0,3 - 25+10
npu: Ucc=5,08B; Up=0,5B 0,2 - 85
1,0 - -60
Ucc=10,0B; Uo=0,5B 0,8 - 25410
0,6 - 85
8. BbIXOOHOW TOK BbICOKOIO YPOBHSI, MA, /-0,3/ - -60
- NO BbIXOQY CYMMbI IoH /-0,2/ - 25+10
npu: Ucc=5,0B; Uo=4,5B /-0,1/ - 85
/-0,4/ - -60
Ucc=10,0B; Uo=9,5B /-0,3/ - 25+10
/-0,2/ - 85
- MO BbIXOAYy NepeHoca /-0,4] - -60
/-0,3/ - 25+10
npu: Ucc=50B; Uo=4,5B /-0,2/ - 85
/-1,0/ - -60
Ucc=10,0B; Up=9,5B ; 82; - 258i510
9. Tok noTpebneHus, MKA, npu: - 5,0 -60
Icc - 5,0 25+10
Ucc=5,0B - 150,0 85
- 10,0 -60
Ucc=10,0B - 10,0 2510
- 300,0 85
10. Bpemsa 3agepxku pacrnpoCTpaHeHUs npu
BKIIOYEHMM (BbIKITIOYEHUK), HC, tpHL - 750 -60
- OT BXOOa CyMMbl K BbIXO4y MepeHoca (tpLH) - 750 25+10
npw: Ucc=5,0B, CL=50no - 1050 85
- 270 -60
- 270 2510
Ucc=10,0B, CL=50n® - 380 85
- 300 -60
- OT BXOfa nepeHoca K Bblxogy nepeHoca - 300 25410
npw: Ucc=5,0B, CL=50no - 420 85
- 140 -60
Ucc=10,0 B, CL=50 n® - 140 25+10
- 200 85
- OT BXO4A CyMMbl, BXOA4a MepeHoca K BbIXOAY R 2100 60
CyMMB - 2100 25+10
npw. Ucc=5,0 B, CL =50 n® _ 2040 85
- 1100 -60
Ucc=10,0B, CL=50n® ) 1100 25410
- 1540 85
11. BxogHaa emkoctb, nd, npwu: C i 15 25110

Ucc=10,0B
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O603Ha4eHne MMKpOCXeM MNpu 3akase (B A4OrOBOPE Ha NOCTaBKY)

1526MM1 3N AEAP.431200.126-03TY

Mpwn 3aKkase MMKpocxeMm, NpefHas3Ha4YeHHbIX 4151 aBTOMaTU4eCcKon cOopkn (MOHTaxa)
annapaTypsbl, nocre ob6o3HayeHnsa TY cTaBaT BykBy «Ax:

1526M1 3N AEAP.431200.126-03TY A

O603Ha4YeHne MUKpoOCcxeM Mpu 3akase B 6eCKOpnyCHOM MCMOMHEHMM Ha 00LWen nnacTuHe:
B1526MM1-4311 AEAP.431200.126-03TY uyepTtex kpuctanna CJIKH.757644.033
BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCNOMHEHUS ANSA NOCTABOK 3aKa34uKy:

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ HMKeneBbIM NOKPbITUEM;

- B kopnyce Tvna 402.16-33 ¢ 30M0TbIM NOKPLITUEM;

- Kpuctannsl 6e3 kopnyca n 6e3 BbiIBO4OB.

Bo3MoXHO MHOE ncnonHeHme no TpeboBaHnaM 3akasudnka.

Puc. 2. Kopnyc 402.16-33

pa3mepbl B MUITTTIMMETPAaxX
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